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Ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι!
H Βιέννη είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και η Ανοιξιάτικη περίοδος είναι ιδανική. Θα
δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης, ιστορικά
καφέ, ρομαντικές διαδρομές, αγορές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική διάθεση που μεταδίδει
η πόλη. Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα επισκέψεων στα
σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, καθώς και σε άλλες περιοχές της Αυστρίας, ώστε να αξιοποιήσετε τις ημέρες σας με τον
καλύτερο δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του Έλληνα συνοδού που
θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε και σημεία που ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας μεταφέρει εκτός των
άλλων, τον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα των Βιεννέζων. Στο πρόγραμμα αυτό σας προσφέρουμε εγγυημένες απευθείας
πτήσεις με την Ryanair σε ιδανικά ωράρια. Tα ξενοδοχεία είναι ειδικά επιλεγμένα, ώστε να έχουν καλή σχέση ποιότητας - τιμής (value
for money). Οι συνοδοί μας είναι έμπειροι, ευχάριστοι και διαθέσιμοι να σας βοηθήσουν να ζήσετε ένα υπέροχο ταξίδι. Για τα ραντεβού
με αξιοθέατα, την εξασφάλιση εισιτηρίων, εστιατόρια, κονσέρτα κλπ μην ανησυχείτε, είναι όλα έτοιμα.. Εσείς απλά ετοιμάστε
βαλίτσες, πάρτε μαζί σας ζεστά ρούχα και γνωρίστε την αρχοντική και κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της Ευρώπης!

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στη Βιέννη γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΒΙΕΝΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ
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ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ 
ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ

MUSEUMSQUARTIER - ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ PARNDORF - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ

Αποκλειστικές απευθείας πτήσεις με την της Ryanair για Μπρατισλάβα
Αναχώρηση νωρίς το πρωί και επιστροφή το βράδυ, για 4 γεμάτες ημέρες
Διαμονή στο πολυτελές Austria trend Ananas 4*, με άμεση πρόσβαση στο κέντρο της πόλης
Ιδανικό πρόγραμμα με επισκέψεις όχι μόνο στα κλασικά τουριστικά σημεία, αλλά και στα αγαπημένα μέρη των τοπικών
ΔΩΡΟ πεζή περιήγηση στις απόκρυφες γωνιές της πόλης (like a local)
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας για να κάνετε ότι θέλετε!
Επίσκεψη στα φημισμένα στα Βιεννέζικα δάση
ΔΩΡΟ επίσκεψη και περιήγηση στη Μπρατισλάβα
Επίσκεψη στο εκπτωτικό χωριό Parndorf
Έμπειρο συνοδό, ιδιαίτερα απαραίτητο στοιχείο και για αυτό το ταξίδι

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία και απευθείας πτήση για την Μπραστισλάβα. Μόλις φτάσουμε, μετά την παραλαβή των
αποσκευών περιμένει ο συνοδός μας για να γνωριστούμε και θα αναχωρήσουμε για τη Βιέννη. Στην περιήγησή μας, μεταξύ άλλων θα
θαυμάσουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα
Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του
κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το
Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου).
Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της
Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το
Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος).

Ενώ στη συνέχεια θα μεταβούμε στο κέντρο της πόλης όπου θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις
ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο
καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Μεταφορά και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

Κλασική ΒιέννηΚλασική ΒιέννηΚλασική Βιέννη



Vienna

ΒΙΕΝΝΗ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ
ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΜΠΡΟΥΝ

Πρωινό και αναχώρηση για μια ωραία προαιρετική εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτε
Σταινμπουργκ έναν από τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο
της οικογένειας, που αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκιπάτο του Λίχτενσταϊν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό
Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού (Χαιλίγκενκροιτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό για
το δράμα που εκτυλίχθηκε τη μοιραία νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος του Αψβουργικού
θρόνου, Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα
καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το οποίο ακόμη και σήμερα συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες
λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ ιδίων, επιστροφή στην Βιέννη. Έπειτα θα μεταβούμε σε ένα
από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής
κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Εκεί θα έχουμε λίγο
χρόνο εξωτερικά στους κήπους του παλατιού για αναμνηστικές φωτογραφίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. 
Για το βράδυ σας προτείνουμε ένα δροσιστικό κοκτέιλ στο δημοφιλές μπαρ Do&Co με θέα τον Άγιο Στέφανο.
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ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΑΠΟΚΡΥΦΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ - MUSEUMSQUARTIER
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα φύγαμε για μια πεζή περιήγηση με την έμπειρο συνοδό μας, κατά την οποία θα εξερευνήσουμε
κρυφές γωνιές του ιστορικού κέντρου. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε την πλατεία του Δημαρχείου, το καφέ Λάντμαν, που ήταν στέκι
του πατέρα της ψυχανάλυσης Σίγκμουντ Φρόυντ, την πλατεία των Σκωτσέζων, το Freyung, το περίφημο πασάζο που οδηγεί στο καφέ
Τσεντράλ, που ήταν το στέκι της Αυστριακής διανόησης του 19ου αιώνα. Θα περάσουμε από το πανέμορφο σοκάκι της Νάγκλεργκάσσε και
θα καταλήξουμε στο Γκράμπεν και την Κολμαρκτ με ένα από τα καλύτερα ζαχαροπλαστεία της πόλης, το θρυλικό Demmel. Στη συνέχεια θα
μεταβούμε στο MuseumsQuartier (MQ) στη Βιέννη, ένα από τα μεγαλύτερα πολιτιστικά συγκροτήματα στον κόσμο, το οποίο προσφέρει
ένα δυναμικό μείγμα τέχνης, αρχιτεκτονικής και αστικού πολιτισμού. Εκεί βρίσκονται δύο πανομοιότυπα κτήρια, το ένα απέναντι από το
άλλο. Πρόκειται για δύο από τα κορυφαία μουσεία στον κόσμο. Ο λόγος για το Kunsthistorisches Museum (Μουσείο Ιστορίας της Τέχνης)
και το Naturhistorisches Museum (Μουσείο Φυσικής Ιστορίας). Τα κτήρια αυτά ανήκουν σε μια εποχή που σηματοδότησε την
μεταμόρφωση της Βιέννης σε μία από τις κορυφαίες μητροπόλεις της Ευρώπης και του κόσμου. Οι λάτρεις της τέχνης θα έχουν χρόνο στη
διάθεσή τους να απολαύσουν τα εκθέματα. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για φαγητό και αναμνηστικές αγορές.

ΒΙΕΝΝΗ - PARNDORF - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Λένε πως όλα τα ωραία πάντα τελειώνουν αλλά το ταξίδι μας δεν τελείωσε ακόμα..παίρνουμε ένα καλό πρωινό και αναχωρούμε για
το γνωστό εκπτωτικό εμπορικό κέντρο Parndorf. Πρόκειται για ένα μεγάλο, ευχάριστο “χωριό”, που όση ώρα και αν μείνεις δεν θα
καταφέρεις να το δεις όλο. Τελευταία επίσκεψη του ταξιδιού μας είναι η πρωτεύουσα της Σλοβακίας, όπου θα περπατήσουμε στο
καλοδιατηρημένο και ξεχωριστό σε όλη τη Μεσευρώπη ιστορικό της κέντρο. Η σλοβακική πρωτεύουσα, άλλοτε καθέδρα του
ουγγρικού βασιλείου, είναι από τον ύστερο Μεσαίωνα μέχρι σήμερα μια γοητευτική παραδουνάβια πανεπιστημιούπολη. Το κάστρο
της με το γαλλικό κήπο, το Προεδρικό Μέγαρο, τα μεσαιωνικά αρχοντικά, ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Μαρτίνου όπου τελούνταν οι
στέψεις των βασιλέων της Ουγγαρίας, το Πανεπιστήμιο, η πύλη του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, το Δημαρχείο έδρα του Καρδιναλίου όπου
υπογράφηκε η συνθήκη του Πρεσβούργου από το Ναπολέοντα συνθέτουν την ιστορική εικόνα της πόλης στους αιώνες. Το απόγευμα
θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο της Μπρατισλάβα και την πτήση επιστροφής.

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
20 Φεβρουαρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4*
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 345 335 195 155

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ

09.15-10.00

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
20.10-22.55

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 10kg με διαστάσεις(55x40x20εκ.) 
Διαμονή για 4 διαν/σεις στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα αναφερόμενα με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (10 ευρώ ανά άτομο συνολικά)
Εκδρομή στα Βιεννέζικα δάση: Tιμή ενήλικα 40€ , τιμή παιδιού έως 12 ετών 25€


